

Megérkeztek a 100. Szupermenta-teszt eredményei

Megjelenés: 2023.09.14.

[A videó kakaóbabról, kakaóporról és csobbanó kakaóitalról készült felvételekkel kezdődik. Ezután a Szupermenta intrója következik, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: A Nébih termékteszt oldala – Instant kakaóitalpor.]

[A következő zene indulásakor a képsorokon tálkákban kakaópor és kis poharakban kakaóital illetve zacskóban kakaópor.]

Narrátor: A Szupermenta 100. terméktesztjén az instant kakaóitalporok kerültek nagyító alá. Összesen 34 terméket vizsgáltunk, melyek közül 30 hozzáadott cukorral készült, hármat édesítőszerrel, egy terméket pedig cukor és édesítőszer hozzáadása nélkül állítottak elő. A vizsgálatban 18 olyan instant kakaóitalpor szerepelt, melyeket vitaminokkal és/vagy ásványi anyagokkal dúsítottak. Származásukat tekintve 23 külföldi és 11 magyar előállítású volt.

[Ezalatt újra kakaópor látható tálkákban és kakaóital kis poharakban illetve egy makrofelvétel kanálon lévő kakaóporról. Ezután dr. Pleva Györgyöt mutatja a kamera.]

dr. Pleva György: A Nébih laboratóriumaiban elvégeztük a termékek élelmiszerbiztonsági és -minőségi vizsgálatait is. A mikrobiológiai vizsgálatokon túl ellenőriztük a termékek glutén-, rost-, és cukortartalmát is. Ezekben a paraméterekben nem találtunk kivétlnivalót viszont három vitaminnal dúsított termék esetében a hozzáadott vitaminok mennyisége nem találtuk a jogszabályoknak megfelelőnek.

[Laboratóriumi vizsgálatokról készült fotók majd kiskanálon lévő kakaópor van a képen. Ezután dr. Pleva Györgyöt mutatja a kamera majd egy grafika következik barna kakaópor csomagolásról.]

dr. Pleva György: Az instant kakaóitalporok tesztje során elvégeztük a teljes körű jelölésvizsgálatot is. 16 termék esetében találtunk kisebb-nagyobb hibát. Többek között a megnevezéssel, az összetevők felsorolásával, illetőleg a tápértékjelöléssel kapcsolatban merültek fel problémák.

[Felvételek a kedveltségi vizsgálatról: a tesztelők a kakaóporokat vizsgálják, a kakaóitalokat kóstolják.]

Narrátor: A Szupermenta jubileumi terméktesztjének kedveltségi vizsgálatán szakértők és laikusok pontozták a termékeket.

További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetők a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

[Beúszik a dobogó, felül címként az „Instant kakaóitalpor. Dobogós termékek” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg:

Első helyen Rioba Instant kakaó italpor, 1000 g, 1939 Ft/kg;

második helyen Auchan Cao Kido Instant kakaóital granulátum, 400 g, 2298 Ft/kg;

és a

harmadik helyen Nesquik Extra Choco Instant kakaó italpor. 360 g, 5126 Ft/kg]